

По исковому заявлению Комсомольского-на-Амуре межрайонного природоохранного прокурора суд запретил золотодобывающей компании сброс сточных вод водный объект

Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об охране водных объектов, в результате которой установлено следующее.

Общество с ограниченной ответственностью Золотодобывающая компания «Дальневосточник», имея лицензию на право пользования недрами в Верхнебуреинском районе, осуществляет сброс сточных вод в реку Олга.

В нарушение ч. 1 ст. 9 и ч. 3 ст. 11 Водного кодекса РФ решения о предоставлении водного объекта в пользование для сброса сточных вод предприятие не имеет.

По результатам проверки Комсомольским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором руководителю предприятия внесено представление об устранении нарушений.

Однако предприятие в уполномоченный орган не обратилось, решение о предоставление водного объекта в пользование не получило, в связи с чем прокурором направлено в суд исковое заявление о возложении на ООО «Дальневосточник» обязанности устранить нарушения законодательства об охране водных объектов.

Решением Верхнебуреинского районного суда Хабаровского края от исковые требования прокурора полностью удовлетворены, на предприятие возложена обязанность прекратить сброс сточных вод в реку Олга до получения в установленном законом порядке решения о предоставления водного объекта в пользование.

Решение суда не вступило в законную силу.

Заместитель Комсомольского-на-Амуре
межрайонного природоохранного прокурора

Е.В. Александрова